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Αυλώνας Αττικής, 11/10/2024 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

Ο Όμιλος ELTON ενισχύει την παρουσία του στον κλάδο των Τροφίμων με την εξαγορά του 100% της  «Ν. ΛΕΚΟΣ 
ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ» 

 

Η ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ, γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό ότι στο πλαίσιο  της υλοποίησης της 
αναπτυξιακής στρατηγικής του Ομίλου, ολοκλήρωσε επιτυχώς την εξαγορά του 100% των μετοχών της εταιρείας 
«Ν. ΛΕΚΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΜΠΟΡΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
(διακριτικός τίτλος «Ν. ΛΕΚΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ») με έδρα τις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στα Οινόφυτα Βοιωτίας.  
 

Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 2000 και δραστηριοποιείται επιτυχημένα στην Ελληνική αγορά παραγωγής και διανομής 
πρώτων υλών  και χημικών Α’  Υλών στον κλάδο της βιομηχανίας τροφίμων. Συγκεκριμένα, παράγει και εμπορεύεται 
ειδικά μείγματα και συστατικά τροφίμων που αποτελούν πρώτες ύλες για τις βιομηχανίες γαλακτοκομικών, 
κρεάτων και αρτοποιίας. Η συγκεκριμένη εξαγορά θα ενδυναμώσει περαιτέρω τις εμπορικές δραστηριότητες του 
Ομίλου τόσο στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό στις χώρες που έχει παρουσία ο Όμιλος. Τα προϊόντα της 
εταιρείας είναι συμπληρωματικά στην γκάμα των προϊόντων  του Ομίλου. 
 
Ο εκτιμώμενος κύκλος εργασιών της Ν.ΛΕΚΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ, για την 12μηνη χρήση που λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
2024, προβλέπεται να ανέλθει στα 12 εκατ. ευρώ. 
 
Το τίμημα δεν θα επηρεάσει σημαντικά τα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου. 
 
Κατόπιν της ανωτέρω συναλλαγής εξαγοράς, ο κος Νικόλαος Λεκός θα συνεχίσει να διατελεί τα καθήκοντα του 
Γενικού Διευθυντή της εταιρείας Ν.ΛΕΚΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ.  
 
Η Δικηγορική εταιρεία Σ.Γ. ΚΟΚΚΑΛΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ με επικεφαλής τον κο. Δημήτρη Κοκκάλη, ενήργησε ως 
νομικός σύμβουλος της ΕΛΤΟΝ.  
 
Ο Όμιλος ΕΛΤΟΝ συνεπής στην εφαρμογή του στρατηγικού του σχεδιασμού για ανάπτυξη, μέσω της επιτυχούς 
ολοκλήρωσης της εξαγοράς αυτής, επιτυγχάνει την περαιτέρω διείσδυσή του στην αγορά τροφίμων, και διευρύνει 
ακόμα περισσότερο το πελατολόγιο του.  
  
Η Διευθύνουσα Σύμβουλος της ΕΛΤΟΝ ΑΕΒΕ, κα Άλκηστη Παπαθανασίου, δήλωσε : Καλωσορίζουμε τα στελέχη και 
τους εργαζόμενους της Ν.ΛΕΚΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ στην οικογένεια της ΕΛΤΟΝ ΑΕΒΕ. Με την προσθήκη της Ν.ΛΕΚΟΣ 
ΧΗΜΙΚΑ ΑΕ στοχεύουμε στην δυναμική προώθηση των υπαρχόντων και νέων καινοτόμων προϊόντων 
προστιθέμενης αξίας, στο σύνολο της γεωγραφικής κάλυψης όπου δραστηριοποιείται ο όμιλος, με γνώμονα την 
ικανοποίηση των συνολικών αναγκών της αγοράς της βιομηχανίας Τροφίμων. 
 
Μέσα από τις συνέργειες που δημιουργούνται από αυτή την συναλλαγή θα προσφερθούν ακόμα πιο 
ολοκληρωμένες και καινοτόμες λύσεις στους πελάτες μας, προσδίδοντας παράλληλα προστιθέμενη αξία στους 
μετόχους και στους εργαζομένους μας. 


